

исх. № \_\_\_\_\_

от « \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.



**АРБИТРАЖНЫЙ СУД  
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**  
3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07  
Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org

---

---

**ИМЕНЕМ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
РЕШЕНИЕ**

14 сентября 2022 года

Дело № 518/22-09

г. Тирасполь

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи Шевченко А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании заявление ликвидационной комиссии при Государственной администрации Григориопольского района и г. Григориополь (г. Григориополь, ул. К. Маркса, 146) о признании ликвидируемого должника – муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство с. Тея» (Григориопольский район, с. Тея, ул. Школьная, д.51) несостоятельным (банкротом) без возбуждения конкурсного производства, при участии представителя, заявителя – Выгоняйло И. Н. (доверенность от 4 июля 2022 года № 01-21/13), в отсутствие представителя налоговой инспекции по г. Григориополь и Григориопольскому району – (заявление о рассмотрении в отсутствие вх. № 708 от 7 сентября 2022 года),

разъяснив права и обязанности, предусмотренные статьей 25 Арбитражного процессуального кодекса Приднестровской Молдавской Республики (далее – АПК ПМР), при отсутствии отводов составу суда,

**У С Т А Н О В И Л:**

Заявление ликвидационной комиссии при Государственной администрации Григориопольского района и г. Григориополь (далее – заявитель, ликвидационная комиссия) о признании ликвидируемого должника – муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство с. Тея» (далее – МУП «ЖКХ с. Тея», должник) несостоятельным (банкротом) без возбуждения конкурсного производства определением от 25 июля 2022 года принято к производству Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики.

Во исполнение положений Закона Приднестровской Молдавской Республики «О несостоятельности (банкротстве)» в газете «Приднестровье» от 29 июля 2022 года № 137(7032) опубликована информация о принятии заявления о признании должника банкротом к производству Арбитражного суда и о праве кредиторов обратиться в Арбитражный суд с заявлением об открытии конкурсного производства.

По истечении срока на подачу заявлений об открытии конкурсного производства определением Арбитражного суда от 30 августа 2022 года дата судебного заседания назначена на 14 сентября 2022 года.

В состоявшемся 14 сентября 2022 года судебном заседании Арбитражным судом к материалам дела приобщена справка о состоянии платежей в бюджет по предприятию МУП «ЖКХ с. Тея» по состоянию на 7 сентября 2022 года, о чем вынесено определение в порядке пункта 3 статьи 128 АПК ПМР без оформления отдельного процессуального документа.

Дело рассмотрено по существу с вынесением судебного решения в судебном заседании 14 сентября 2022 года, в котором в соответствии со статьей 122 АПК ПМР объявлена резолютивная часть судебного акта.

Заявление ликвидационной комиссии мотивировано следующими доводами.

8 декабря 2014 года Арбитражным судом Приднестровской Молдавской Республики (дело № 975/14-11) принято решение о ликвидации организации МУП «ЖКХ с. Тея». В ходе проведения процедуры ликвидации должника ликвидационной комиссией при Государственной администрации Григориопольского района и г. Григориополь была установлена невозможность удовлетворения всех денежных требований к должнику.

Согласно справки налоговой инспекции по г. Григориополь и Григориопольскому району о состоянии платежей в бюджет по состоянию на 7 сентября 2022 года задолженность МУП «ЖКХ с. Тея» перед бюджетами различных уровней составила 5 618,14 рублей ПМР, из них в республиканский бюджет 5 373,7 руб. (основной долг 5343, 94 руб. и пеня 29,76 руб.) и местный бюджет (основной долг 244,44 руб.).

При проведении ликвидационных мероприятий установлено отсутствие у должника дебиторской задолженности, движимого и недвижимого имущества, за счет которых могла бы быть погашена имеющаяся задолженность.

Таким образом, у должника отсутствует имущество для удовлетворения требований кредиторов, исходя из чего заявитель просил признать МУП «ЖКХ с. Тея» несостоятельным (банкротом) без возбуждения конкурсного производства.

**Налоговая инспекция** отзыва по существу заявленных требований не представила, при этом в рамках заявления о рассмотрении дела в отсутствие своего представителя не возражала против удовлетворения заявленных требований, заявления об открытии конкурсного производства не подавала.

**Арбитражный суд**, рассмотрев материалы дела, исследовав документы, имеющиеся в материалах дела, приходит к выводу об обоснованности заявленных требований. При вынесении данного решения Арбитражный суд исходит из следующих установленных обстоятельств.

Согласно пункту 1 статьи 221 Закона ПМР «О несостоятельности (банкротстве)» в случае, если стоимость имущества должника - юридического лица, в отношении которого принято решение о ликвидации, недостаточна для удовлетворения требований кредиторов, такое юридическое лицо ликвидируется в порядке, предусмотренном настоящим Законом. В соответствии с пунктом 2 указанной статьи при обнаружении обстоятельств, предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи, ликвидационная комиссия (ликвидатор) обязана обратиться в Арбитражный суд с заявлением о признании должника банкротом.

Во исполнение указанной нормы права ликвидационная комиссия обратилась в Арбитражный суд с заявлением о признании ликвидируемого должника банкротом без открытия конкурсного производства. Основаниями для подачи такого заявления явились следующие обстоятельства.

Арбитражным судом Приднестровской Молдавской Республики 8 декабря 2014 года принято решение по делу № 975/14-11 о ликвидации МУП «ЖКХ с. Тея» и назначении ликвидатора в лице ликвидационной комиссии при Государственной администрации Григориопольского района и г. Григориополь.

Во время проведения процедуры ликвидации должника ликвидационной комиссией выявлено отсутствие у МУП «ЖКХ с. Тея» какого-либо имущества и денежных средств.

В связи с этим Арбитражный суд приходит к выводу о том, что отсутствует возможность погашения требований кредиторов и покрытия судебных расходов за счет имущества ликвидируемого должника.

Вместе с тем в результате проведения процедуры ликвидации выяснилось, что у должника имеется кредиторская задолженность перед налоговой инспекцией по г. Григориополь и Григориопольскому району в размере 5 618,14 рублей ПМР.

Согласно справке о состоянии платежей в бюджет по состоянию на 7 сентября 2022 года задолженность МУП «ЖКХ с. Тея» составляет 5 618,14 рублей ПМР, из них в

республиканский бюджет 5 373,7 руб (основной долг 5343, 94 руб. и пеня 29, 76 руб.) и местный бюджет (основной долг 244, 44 руб.).

Задолженности по возмещению вреда, причинённого жизни или здоровью граждан, оплате труда работников должника и выплате им выходных пособий, вознаграждений, в том числе по авторским договорам, у должника нет.

В срок, предоставленный для направления в Арбитражный суд заявлений об открытии конкурсного производства, таковых не поступало.

При этом в ходе ликвидации должника установлено отсутствие у МУП «ЖКХ с. Тея» имущества, необходимого для погашения указанной выше задолженности.

Согласно письму Григориопольского отдела Государственной службы регистрации и нотариата Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики от 19 апреля 2022 года № 5-07/113 в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним права собственности МУП «ЖКХ с. Тея» на объекты недвижимого имущества не зарегистрированы.

По данным Государственного унитарного предприятия «Республиканское бюро технической инвентаризации» от 21 апреля 2022 года № 04.1-09/1760 у МУП «ЖКХ с. Тея» зарегистрированное недвижимое имущество отсутствует.

Согласно письму МРЭО ГАИ г. Дубоссары РРЭО УГАИ МВД ПМР от 27 апреля 2022 года № 09/4-283 за МУП «ЖКХ с. Тея» автотранспорт не зарегистрирован.

Согласно письму ЗАО «Агропромбанк» от 20 апреля 2022 года № 01-01/151 МУП «ЖКХ с. Тея» открытых счетов не имеет. Согласно письму Григориопольского филиала ЗАО «Приднестровский Сбербанк» от 20 апреля 2022 года № 01-17/393 на текущем счете МУП «ЖКХ с. Тея» средства отсутствуют.

На основании оценки перечисленных доказательств Арбитражный суд приходит к выводу о том, что должник не имеет возможности удовлетворить образовавшуюся задолженность и о наличии признаков банкротства должника.

В связи с изложенным ликвидационная комиссия обоснованно, в соответствии с приведенными выше нормами права, обратилась в Арбитражный суд ПМР с заявлением о признании ликвидируемого должника – МУП «ЖКХ с. Тея» несостоятельным (банкротом) без возбуждения конкурсного производства.

Пунктом 3-1 статьи 222 Закона ПМР «О несостоятельности (банкротстве)» предусмотрено, что в случае отсутствия имущества ликвидируемого должника либо если его стоимость недостаточна для покрытия судебных расходов, расходов на выплату вознаграждения арбитражным управляющим, иных расходов, связанных с проведением конкурсного производства, суд на основе подтверждающих документов, представленных заявителем, принимает решение о признании ликвидируемого должника банкротом без возбуждения конкурсного производства. Указанные решения принимаются по истечении 1 (одного) месяца с даты опубликования информации о принятии к производству заявления ликвидационной комиссии (ликвидатора) о признании должника банкротом.

В силу изложенного, исследовав и оценив доказательства в их совокупности, учитывая истечение срока, установленного пунктом 3-1 статьи 222 названного Закона и достаточность доказательств, свидетельствующих о наличии у ликвидируемого должника кредиторской задолженности и об отсутствии имущества, достаточного как для удовлетворения требований кредиторов, так и для покрытия судебных расходов, расходов на выплату вознаграждения арбитражным управляющим, иных расходов, связанных с проведением конкурсного производства, руководствуясь приведенными выше положениями действующего законодательства, суд приходит к выводу о необходимости признания ликвидируемого должника – МУП «ЖКХ с. Тея» несостоятельным (банкротом) без возбуждения конкурсного производства.

Согласно пункту 3-1 статьи 222 Закона ПМР «О несостоятельности (банкротстве)» вступившее в силу решение Арбитражного суда о признании ликвидируемого должника банкротом без возбуждения конкурсного производства является основанием для внесения в государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.

Требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества у должника, считаются погашенными по аналогии с пунктом 9 статьи 139 Закона ПМР «О несостоятельности (банкротстве)».

В соответствии со статьей 67 ГК ПМР, статьями 49, 139, 221, 222 Закона ПМР «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 113-116 АПК ПМР, Арбитражный суд

### **Р Е Ш И Л:**

1. Заявление ликвидационной комиссии при Государственной администрации Григориопольского района и г. Григориополь удовлетворить.

2. Признать ликвидируемого должника – муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство с. Тея» несостоятельным (банкротом) без возбуждения конкурсного производства.

3. Требования налоговой инспекции по г. Григориополь и Григориопольскому району в размере 5 618,14 рублей считать погашенными ввиду отсутствия имущества у должника.

4. Председателю ликвидационной комиссии в 5-дневный срок со дня вступления настоящего решения в законную силу представить решение в регистрирующий орган для внесения соответствующей записи в единый государственный реестр юридических лиц.

5. Направить настоящее решение в адрес ликвидационной комиссии при Государственной администрации Григориопольского района и г. Григориополь (г. Григориополь, ул. К. Маркса, 146), налоговой инспекции по г. Григориополь и Григориопольскому району (г. Григориополь, ул. К. Маркса, 146).

Решение может быть обжаловано в течение 15 дней после принятия в кассационную инстанцию Арбитражного суда.

Вступившее в силу решение Арбитражного суда о признании ликвидируемого должника банкротом без возбуждения конкурсного производства подлежит немедленному исполнению.

**Судья Арбитражного суда  
Приднестровской Молдавской Республики**

**Шевченко А. А.**